2012年8月22日 星期三

美日军演假想"中国军队夺岛"

美向日本传递支持的信息

星报综合报道 美国海军陆战队与日 本自卫队昨天开始进行为期37天的岛屿 作战演习,这也是美日首次以岛屿当作演 习场所。近期,日本与周边国家关于岛屿 争端的冲突集中爆发,尤其在中日钓鱼岛 紧张加剧之际,这样的演习被视为"火上 浇油"。

据悉,此次联合军演,日方派出40名 陆上自卫队队员参加,他们隶属于驻扎在 那霸市的主要负责岛屿防卫西部方面的第 十五旅和驻扎在长崎县的普通科连队,美 方则派出司令部设在冲绳的美国海军陆战 队第三远征军参加,军演内容包括利用登 陆舰、直升机、船舶等从海空登陆,袭击敌 方部队,对非战斗人员的救助等,演习区域 包括从冲绳至北马里亚纳群岛的天宁岛之 间海域,以及关岛和天宁岛。

日本《产经新闻》引述日本防卫省官员的 话说,"美日演习就是假设中国军队入侵钓鱼 岛,美日如何联合夺回"。这番言论引发外界 关于钓鱼岛会否发生军事冲突的猜测。

日本内阁官房长官藤村修20日公开 表示说,"日中关系是日本最重要的双边关 系之一。"但分析人士指出,这种说辞在日 美联合军演的映衬下显得异常苍白,日本 显然没有真心实意地争取和平。

英国广播公司用"苦涩"一词形容藤村 修20日在东京参加记者会时的境遇,因为 记者一个接一个地提出钓鱼岛问题让藤村 修"忙于招架"。有分析称,中日对立日趋 尖锐,日本首相野田佳彦面临困境。

另据人民日报发表的署名"钟声"的文 章称,日本极力将钓鱼岛归属问题同《日美 安保条约》扯到一起,试图借外部力量向中



国施压。美国煞有介事地模糊在中日领土 争端问题上立场的同时,不时给日本递送 一些"关心"信号。这实在是低估了中国维

护领土主权的坚定意志。

央视特约评论员洪琳表示,美国要传说 个信息,传递的信息是对日本是支持的。

多国领土争端为何集中爆发?

近期,多国爆发了领土争端:中日钓鱼 岛争端、日韩独岛之争、日俄北方四岛之争 以及前段时间的中菲黄岩岛事件。这些争 端为何在今年集中爆发? 作为争端焦点的 日本连续撤换三位重要国家的大使,意图 何在?记者专访外交学院国际关系研究所 周永生教授,进行全面解读。

东亚领土摩擦异常激烈

记者:近期多国都爆发了领土争端,其 中有没有美国战略东移的因素?

周永生:从大的趋势来说,这种局势和 美国的战略东移有很大关系。美国鼓励在 东亚的"小兄弟们"同中国等国家进行激烈 的争夺和对抗。日本在领土问题上激烈地 同中国、韩国和俄罗斯对峙,导致这三个国 家的反弹。同样,菲律宾以为美国战略中 心转移到亚太能替它撑腰打气,于是加强 了对黄岩岛的争夺。

绮十争端

与日韩各自的国内政局有关

记者:日韩两国都面临着支持率的压 力,这些争端与各国的政局有关系吗?

周永生:从中小局势的因素来看,这些 领土争端与各自的国内局势也有一定关 系。李明博面临着选举的压力,李明博以 前和日本的关系过于密切。今年7月,日本 发表新版《防卫白皮书》,再次主张"独岛是 日本领土",反对韩国外交白皮书将独岛标 记为韩国领土,引起韩国强烈抗议,在野党 和民众将矛头对准李明博。李明博登上独 岛(日本称竹岛)宣示主权,是以强硬的姿态 来表明自己是一个爱国的总统,由此争取政 治支持。野田也面临着支持率的压力。目 前野田处在弱势的状态,国内政策很难搞 好,为了提高支持率,只能通过外交强硬来 显示本届政府的作为。

俄罗斯在一定程度上有策应中国的一

方面,但根本目的还是为了本国利益,以求 乱中取胜。日本正因为领土问题和中国、 韩国忙得焦头烂额之际,俄太平洋舰队表 示,该舰队的舰艇编队近期将前往南干岛 群岛巡航,不失时机地展示自己的强硬态 度。从这点看,俄罗斯的外交相当老到和 成熟,特别会"见缝插针"。当然,以上这些 都只是中短期的影响因素,各国主要还是 为了本国的根本和长远利益。

争夺领土

日本疯狂利用多种手段

记者,在领土争端问题上,日本未来会 利用哪些手段?

周永生:日本历来重实用主义,它动用 的手段包括国际舆论、搞公共外交、炫耀武 力、军演、增加新武器、增加军队的数量等, 可以预见,在未来日本将疯狂利用并强化 这些手段来争夺领土。

据《北京晚报》

墨首都机场防"内鬼"

更换全部348名警员

据新华社电 墨西哥联邦警察局 19日宣 布,部署在首都墨西哥城国际机场的警力 "大换血",防止"内鬼"事件重演。

警方分管地区安全的官员路易斯·卡德 纳斯·帕洛米诺参加新闻发布会时说,派驻 墨西哥城机场的348名警员全部换人。新人 来自墨西哥各地,上岗前通过心理测试和毒 品测试"两道把关"。原先部署在机场的警 员调派至其他岗位。

今年6月,墨西哥城机场警察曝出"内 鬼"。三名警察企图在机场航站楼交易毒品 时败露,随后枪击同事,打死三人。一名凶 手落网,两人在逃。

按照美联社的说法,三名凶手据信关联 个贩毒组织,从秘鲁走私可卡因。

帕洛米诺 19 日呼吁民众向警方提供在 逃嫌疑人线索,悬赏金为340万比索(约合 29.5万美元)。

美一帆船被闪电击中

1名儿童死亡7人受伤

据中新社电 美国媒体20日报道,美国 明尼苏达州政府称, 苏必利尔湖上一艘帆船 日前被闪电击中,造成8人受伤,其中一名9 岁的男孩在被送往医院后抢救无效身亡。

这名不幸死亡的9岁里孩来白威斯康星 州铁河市的卢克。消防局发言人凯伯斯说, 这名9岁男孩当时脸朝下趴在水里,他7岁 的弟弟找到了他,并将他的身体翻转过来。

船上的其他乘客开始给卢克做心肺复 苏。抢救人员接到这名男孩后继续做心肺 复苏术,当时他的脉搏恢复了,但卢克被送 到德鲁斯一家医院后抢救无效死亡。

苹果打破微软纪录

成为"史上最值钱公司"

据中新社电 苹果公司20日成功打破了 微软公司此前创造的市值纪录,被各大媒体 和市场分析人士誉为"有史以来全球最值钱 的公司"。但美国三大股指却不为所动,微 跌作收。

苹果公司股价当天继续走高,收盘时比 前一交易日上涨 2.63%, 收盘价高达 665.15 美元,成为当天美国股市最耀眼的个股。

股价大涨推动苹果的总市值上升到 6230亿美元,打破了微软公司1999年创造 的6205亿美元市值纪录,使其市值冠军增添 了历史性的头衔。

也有市场分析人士认为,由于目前苹果 股价过高,投资风险较大,建议谨慎操作。

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票22选5开奖公告 第12227期 中奖号码:01、04、14、17、20

1 2 3 13:01(04(14(1)(20				
奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)	
一等奖	15	38508	0	
二等奖	1541	50	96	
三等奖 27900		5	2162	

全国投注总额 1620772 元 本省投注总额 132284 元

"安徽风采"电脑福利彩票25选5玩法开奖公告 第2012227期 中奖号码:05、07、08、18、20

奖级	中奖注数(注)	毎注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	18	100	1800
三等奖	263	10	2630

本期投注总额:11632元,奖池奖金:1270元

中国福利彩票"双色球"开奖公告 第2012098期 中奖号码:红色球号码 02,12,19,26,29,31蓝色球号码:09

02(12(10(20(0)) <u>m</u> 25)(5)(5)					
奖级	组类数(注)	每19全(元)	安徽中约数(注)		
一等奖	12	5725876	0		
二等奖	107	122109	0		
三等奖	2614	3000	100		
四等奖	120551	200	4783		
五等奖	1919388	10	67956		
六等奖	13270919	5	476311		
全国投注总额·328680072元,安徽投注总额·11351394元					

中国福利彩票3D玩法 第2012227期中奖号码:485

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)	
单选	32903	851	1000	
组选六	55572	1631	160	
▼日刊 才 未転 100010200 二 中衛刊 才 未転 1000000 二				

全国投注总额:56318792元,安徽投注总额:1368290元

全国联网电脑体育彩票"排列3"开奖公告 第12227期 中奖号码:721

奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)	
直选	9021	1000	138	
组选3	0	320	0	
组选6	14309	160	400	

全国投注总额 24502714元 本省投注总额 688266元

全国联网电脑体育彩票"排列5"开奖公告 第12227期中奖号码:72151

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	毎注奖金(元)
直选	50	0	100000

全国投注总额24502714元 本省投注总额688266元

中国福利彩票 15选 5 玩法开奖公告第 2012227期

中天亏啊:01、02、07、12、13				
奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	毎注金额(元)	
特别奖	О	О	О	
—等奖	76	9	4064	
二等奖	5704	1155	10	
六省市投注总额:875938元,安徽投注总额:181106元				

全国联网电脑体育彩票"7星彩" 第12098期开奖公告 本期开奖结果:5488596

奖级	全国中奖注数(注)	毎注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	5000000	0
二等奖	27	12450	0
三等奖	282	1800	22
四等奖	3085	300	107
五等奖	36061	20	1571
六等奖	400861	5	17322

全国投注总额 15347236元 本省投注总额 661302元